



我省试点高血压、2型糖尿病一体化管理

星报讯(记者 马冰璐) 11月14日,记者获悉,省卫生健康委、省财政厅、省医保局日前联合下发《安徽省高血压、2型糖尿病一体化管理试点项目指导方案》,进一步推动我省9个市14个县(市、区)高血压、2型糖尿病一体化管理试点工作,促进医防融合,降低或减缓“两病”引起的相关并发症。

高血压、2型糖尿病患者一体化管理试点项目,旨在将高血压、2型糖尿病患者纳入包括基层医疗卫生机构、医共体和医联体牵头医院、家庭医生服务团队的规范管理体系,“两病”患者的日常保健服务和定期随访由家庭医生团队中基层医务人员承担,疑难情况的治疗和处理由家庭医生团队中医共(联)体牵头医院医生承担,实现全程、动态的疾病管理与健康促进,逐步建立以“两病”患者为中心,医疗、预防和保健为一体的综合服务模式。

项目根据“两病”患者的近期就诊和电子健康档案信息,将患者分为绿、黄、红三个等级,并在患者自愿的基础上,分别签订基础服

务包、有偿升级服务包、有偿个性化服务包,其中绿标患者签订基础服务包,享受原12项基本公共卫生服务内容,黄、红标患者签订有偿服务包,分别增加眼底检查、糖尿病足筛查、超声心动图等多项检验检查项目,增加项目的相关费用由医保基金、试点经费和居民个人共同承担。

据悉,为保证项目顺利实施,省卫生健康委委托省疾控中心开展了基线调查,对14个试点地区高血压、2型糖尿病患者血压、血糖现状、相关慢性病知识知晓情况、2022年以来的住院及花费情况进行了抽样调查,并根据抽样调查结果确定了家庭医生签约服务包的具体内容,以及绩效考核相关指标。项目试点周期3年,预计至2025年底,试点地区一体化管理的“两病”患者占辖区管理的高血压患者、2型糖尿病患者的比例将达到70%左右,“两病”并发症住院人数将降低10%左右,“两病”的血压/血糖控制率、规范服药率、基层就诊率等相关指标将得到一定提升。

安徽领导干部党内法规和法律法规清单印发

星报讯(记者 马冰璐) 11月14日,记者获悉,为贯彻落实中办、国办《关于建立领导干部应知应会党内法规和国家法律清单制度的意见》(以下简称《意见》),推动领导干部带头尊规学规守规用规,尊法学法守法用法,提升法治观念和法治思维能力,省委依法治省办日前印发《安徽省领导干部应知应会党内法规和法律法规清单(2023年版)》(以下简称《清单》),作为全省领导干部应知应会党内法规和法律法规通用清单。

《清单》内容包括习近平法治思想、44部党内法规和48部法律法规。除《意见》列明的36部党内法规和38部法律、行政法规外,根据我省工作实际,《清单》增加列入了8部

党的十八大以来制定或修订的省级党内法规和10部统领性、综合性、体现安徽特色的地方性法规。

省委依法治省办通知要求,各地各部门要将《清单》内容纳入各级党委(党组)理论中心组学习内容,纳入各级党校(行政学院)教学内容和领导干部任职培训、在职培训的必修课程。坚持集中学法和自主学法相结合,线上学法和线下学法相结合,落实并完善有关领导干部年终述法制度,推动学法用法常态化、规范化。把领导干部学法用法情况纳入考核评价干部和精神文明创建内容,列入法治创建考核指标,推动考核结果运用,增强学法用法示范效应。

安徽地质博物馆主题展览获评“十佳展览”

星报讯(实习生 张家洛 记者 唐朝) 记者从安徽省自然资源厅了解到,近日,由长三角科普场馆联盟主办的第一届长三角科普场馆“十佳展览”“十佳展品”“十佳科普教育品牌活动”评选活动结果揭晓。其中,安徽省地质博物馆2022年“生命·湿地”主题展览项目荣获“十佳展览”。

据介绍,“生命·湿地”主题展览围绕“生命”“湿地”两大主题,全方位介绍湿地的生态环境和人文保护,划分为湿地家园、湿地生

灵、倾心守护三大板块。遴选江豚等200余件现生动植物标本,重点引入扬子鳄活体生物,“复刻”湿地场景,辅以多媒体互动展示,凸显湿地资源与生物多样性样貌,传递湿地文化。

此外,该主题展览内容紧贴人民生活,共吸引观众近40万人次,被众多中小学校引为校外自然课堂;配套制作科普微视频2部,开展湿地探索、科普夏令营等丰富的社教活动,开发多款湿地题材文创产品,助力广大公众形成“人与自然和谐共存”的科学自然观。

长江安庆河段治理工程开工

11月14日,长江安庆河段治理工程在安庆市大观区海口村跃进圩江堤外滩地拉开帷幕。长江安庆河段为分汊型河道,经过多年治理,总体河势基本稳定,但受水沙条件变化影响,局部河势仍处于调整过程中,河道冲刷明显、崩岸频繁,威胁堤防安全和沿江设施的安全运行。

长江安庆河段治理工程是国务院确定的150项重大水利工程之一,也是安徽省政府2023年重点推进项目。工程建设任务是按照防御长江1954年洪水标准,对主流顶冲、堤外滩地无滩或滩地较窄段及河势控制节点段的已建护岸工程险工险段进行加固,对近期发生明显崩岸的河段新建防护工程,以维护岸坡及

河势稳定,保障防洪安全、航道稳定和相关设施的正常使用。同时按照数字孪生水利工程建设要求,基于安庆市智慧水利平台进行扩展,补充建设崩岸预警分析等应用系统。

据悉,长江安庆河段上起吉阳矶,下至钱江咀,全长57公里,本次治理河段长度16.18公里,共8段,其中新建广成圩信用队、鹅眉洲左缘下段(水上护坡和下水护脚)2段护岸,长3.3公里;加固六合圩—王家墩、跃进圩、小闸口、振风塔、丁家村—马窝、鹅眉洲左缘上段6段护岸(水下加固和水上护坡局部修复),长12.88公里。涉及安庆市望江县、大观区、迎江区和池州市东至县。工程可研批复总投资8.27亿元,建设工期24个月。 据安徽发布

合肥南门小学新区启动规划批前公示

星报讯(记者 王珊珊) 近日,合肥市自然资源和规划局发布消息,南门小学科学城校区(暂定名)已启动规划批前公示,共设36个班级,可容纳1620名学生就读。

根据公示内容显示,南门小学科学城校区项目位于合肥市庐阳区开拓路以北、护林路以西、北环路以南区域,总用地面积约34041平方米,总建筑面积约3.8万平方米,共设36个班,主要建设内容包括综合楼、教学楼、风雨操场(含游泳馆、报告厅等)、阅读空间及舞蹈教室、地下食堂用房、地下车库等相关附属设施,教学楼之间为连廊,同时配建80个停车位和256个非机动车停车位。记者在公示中看到,该小学附近还将规划一所18班的幼儿园。

绩溪县上庄镇: 旅外乡贤向胡适故居捐赠一批文物



近日,绩溪籍在沪乡贤程国良先生向绩溪胡适故居捐赠一批珍贵文物。绩溪县委常委、宣传部部长刘林发带队赴上海接受了捐赠。刘林发一行来到程国良家中,听取程国良对家乡文化事业发展的建议。程国良详细介绍了木制兽耳子孙桶、木制摇床、木制婴儿车、木制婴儿床、木制婴儿椅、牛皮包边木漆箱、铜制茶桶、铜制暖壶、铜制暖炉等11件捐赠物品,这些文物古色古香、形制精美,均来自于上海老字号程裕新茶号,承载了徽商的恢弘历史,具有珍贵的历史价值。刘林发向程国良颁发了收藏证书,对他这种无私奉献的精神表示赞赏和感谢,承诺将妥善保管捐赠文物,并通过多种途径进行宣传和展示,充分展示其历史价值。 胡萌 曹开发

安庆实施《小份菜经营管理规范》地方标准

为进一步提升餐饮消费质量和餐饮业服务水平,培树节约健康餐饮消费新风尚,11月14日,安庆市召开《小份菜经营管理规范》地方标准新闻发布会,安庆市市场监管局党组书记、局长焦玲宣布《小份菜经营管理规范》安庆地方标准正式批准发布并实施。

该标准明确了小份菜的定义范围,即将分量限定在一般同款常规菜品的2/5至2/3之间。其次,标准对小份菜的基本要求进行了全面规定。要求中型以上供餐单位每餐次提供不少于10个品种的小份菜,以满足消费者多样化的口味需求。同时,要求小份菜在质量和价格上与常规菜保持同等水准,确保消费者在品尝美食的同时,享受到合理的消费价值。

“《小份菜经营管理规范》地方标准的发布不仅是对餐饮浪费问题的有力回应,也是市场监督管理局在促进标准化工作方面的重要成果。该标准将成为我们引领餐饮业健康发展的重要的技术支撑,帮助餐饮单位理解和掌握小份菜的经营管理要求,规范经营行为,并引导市民选择适量、健康的餐饮消费方式。”安庆市市场监管局二级调研员洪焱生介绍。熊志伟

招商

新天地文化市集,汇聚百家商户,涵盖特色小吃、服装饰品、精品百货、儿童游乐、露天舞台、特色攀岩等。

招商热线:13805602425、15955169551